
Partnerklubok találkoztak Pécsett

Írta: Bereczki Lajos

Együttműködési megállapodást kötött a napokban a Pécsi Rotary Club és
kolozsvári testvérszervezete (kis képünkön). Az eseményen a Pécsi
Tudományegyetem művészeti és orvosi karának dékánjai kétoldalú
megállapodást írtak alá az erdélyi nagyváros campusának képviselőivel.(Gal
ériával!)
  

Civil barátságnál jobb és hasznosabb kapcsolatfelvétel nemigen
létezik két ország között. A diplomácia sok mindenre jó, de a
személyes kapcsolatok elmélyítésére ez a forma a legmegfelelőbb.
Nem véletlen, hogy a Pécsi Rotary Club folyamatosan keresi és
bővíti nemzetközi kapcsolatait, így Isztambul után a Kolozsvári
Rotary Club lett legújabb partnerük. Lapunk Eördögh Zsoltot a
helyi szervezet elnökét kérdezte erről az eseményről.

-    A Zsolnay Negyed egyik patinás épületében írták alá a
szerződést. Miért éppen Kolozsvár a soron következő
dokumentummal is &quot;megerősített&quot; kapcsolat?
-    Már régóta folyik a párbeszéd a két klub között, így ez a mostani
ceremónia egy folyamatban lévő baráti viszony megerősítése.
Korábban már vettünk részt közösen programokon, találkozókon
volt lehetőségünk megismerni egymást, sőt segítséget is
nyújtottunk a kolozsváriaknak. Persze, mint minden hivatalos
kapcsolat, ez is a tagok aktivitására és kölcsönös szimpátiájára
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épít. Néhányan az itteniek közül már korábban is találkoztak a
román klub tagjaival és úgy gondolták, hogy érdemes ezt a kialakult
jó viszonyt hivatalosan is megerősíteni.
  
-    Mi a tartalma, a lényege egy ilyen okmánynak, amelyet
aláírtak?
-    Rögzítettük, hogy a kapcsolataink tervezettek és rendszeresek
lesznek. Ezután tevékenységünk során hivatalosan is számítunk
egymásra, legyen az támogatás, egy közös projekt, vagy csak egy
„sima” kirándulás. Ennek első állomásaként a  kolozsvári
vendégek, köztük egyetemi elnök, alelnök, és professzor, itt
Pécsett
megtekintették a ceremónia helyszínét, a Zsolnay Negyedet, a PTE
Művészeti Karát, valamint a Kodály Központot. Az aláírási
ünnepségen felszólalt 
Sólyom Bódog
, a magyar Rotary kormányzója, valamint 
Ioan Sbarciu
volt román Rotary kormányzó. A két város művészeti karának
megállapodását 
Lakner Tamás
, a PTE dékánja és 
Ioan Sbarciu
, a Kolozsvári Művészeti Egyetem elnöke írta alá. Az Orvosi Karok
együttműködési megállapodását 
Miseta Attila
, a PTE dékánja és 
Radu Badea
, a Kolozsvári Orvosi Egyetem alelnöke szignálta. Jómagam a
pécsi,
Ioan Stoian
elnök a 
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Rotary Kolozsvár
képviseletében láttuk el aláírásunkkal a testvérklub megállapodást.
   
-    Hány ilyen testvérszervezettel áll még kapcsolatban a
Pécsi Rotary Club?
-    Az eszéki és az isztambuli szervezettel voltunk eddig
hivatalosan is kapcsolatban, harmadik a sorban a kolozsvári. A
most aláírt okirat nagyon fontos, de természetesen továbbra is attól
lesz élő ez a viszony, ha a tagok ápolják azt, azaz kölcsönösen
meglátogatják egymást, leveleznek és végül barátságok szövődnek
köztük. Mi itt Pécsett 28 taggal, többek között ezen dolgozunk, és
várunk minden olyan személyt, aki céljainkat támogatja és
aktivitásával segíti  a klub munkáját .

A két klub elnöke a megállapodás aláírása után (jobbról a
kolozsvári elnök látható)

A kolozsváriak ajándéka...

 3 / 4

http://www.rotaractcluj.ro/cluj-napoca/?lang=en
http://www.rotarypecs.hu/index.php?id=144
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...melyet a pécsiek egy Zsolnay porcelánnal viszonoztak

A vendégek egy csoportja

Eördögh Zsolt, a pécsi klub elnöke mond beszédet

A két város művészeti karának vezetői (jobbról a kolozsvárivendég)

Az orvosi karok dékánjai (jobbról az erdélyi vendég)    
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